

27.03.1993 г.

УВАЖАЕМЫЙ МЕИР, ЗДРАВСТВУЙТЕ !

Получила Ваши письма с фотографиями 25.03. Спасибо большое ! От Вашего имени я передала часть фотоснимков председателю колхоза и директору комбината в Кожан-Городке, с которыми Вы сфотографировались во время своего приезда.

Я уже передала большую часть книги "Память" на рецензию в Министерство информации. В неё вошли и Ваши воспоминания о периоде жизни в Лунинце, опубликованные ранее в нашей газете. Конечно, издание вряд ли выйдет раньше, чем года через два. Но я очень надеюсь, что к 50-летию Победы над фашизмом мы будем иметь книгу "Память" нашего района. Мне же предстоит ещё огромная работа по наполнению её иллюстративным материалом.

Наступила весна, но год для нас продолжается множеством проблем, в первую очередь — экономических. Несмотря на это, стараемся сохранить в себе человеческие качества, чтобы в Беларуси не разразились такие конфликты, вт которых страдают Грузия или Армения. Это ужасно, что от народа ничего не зависит, но он рассчитывается /в том числе и ценой собственной жизни/ за ошибки политиков. И всё же будем надеяться — пусть не на лучшее, но хотя бы на то, что не будет хуже.

Здоровья Вам и доброго настроения.

С УВАЖЕНИЕМ

Татьяна КОНОПАЦКАЯ.